

“ **Oricine va mărturisi pentru Mine înaintea oamenilor, mărturisi-voi și Eu pentru el înaintea Tatălui Meu, Care este în ceruri. Iar de cel ce se va lepăda de Mine înaintea oamenilor și Eu Mă voi lepăda de el înaintea Tatălui Meu, Care este în ceruri**

Matei 10, 32-33

SOLUȚII PENTRU VREMURILE DE AZI – NUMAI SĂ VREM:

- Nu acceptați acte de identitate cu cip încorporat! Veți intra într-un joc din care nu veți mai putea ieși!
- Rugați-vă dimineața și seara, înainte și după mese și cât mai des, când puteți: **Doamne Iisuse Hristoase, Fiul lui Dumnezeu, miluiește-mă pe mine, păcătosul.** Rugăciunea face minuni.
- Alegeți-vă un duhovnic bun, care să vă conducă spre ADEVĂR!
- Nu participați la mitinguri și revolte sociale! Nu aceasta e soluția pentru rezolvarea problemelor dvs!
- Renunțați la TV, jocuri pe computer, folosiți mai puțin telefoanele mobile –astfel veți avea mai mult timp pentru voi și familie.
- Evitați folosirea cardurilor, retrageți banii din bănci și faceți milostenii –baniile nu vor mai avea valoare iar cash-ul va dispărea în curând.
- Nu mai cumpărați de la supermarket-uri mâncăruri iradiate, consumați doar alimente de la țărani, cu sămânță tradițională nemodificată genetic, fără E-uri și îngrășăminte artificiale.
- Folosiți împotriva bolilor remedii naturiste și nu medicamente chimice. Informați-vă despre pericolele toxinelor și otrăvurilor din vaccinuri.
- Iertați-vă datornicii, împăcați-vă cu dușmanii și rugați-vă și pentru ei.
- Mâncați cu măsură, vor veni vremuri grele (război, foamete);
- Beți apă curată din surse naturale (de izvor, de la fântână).
- Rugați-vă la Bunul Dumnezeu să ne dea degrabă conducători creștini ortodocși cu teamă de Dumnezeu și dragoste de oameni, nu care să accepte distrugerea poporului și a valorilor noastre milenare sub masca progresului mincinos (UE, globalizare, ecumenism = religia lui antihrist)

Doamne ajută!

De folos:

<http://saccsiv.wordpress.com/category/cipuri/>

<http://apologeticum.wordpress.com/category/anti-cip/>

<http://luptapentruortodoxie.blogspot.com/search/label/cipuri>

SPUNE NU ACTELOR DE IDENTITATE CU CIP



Știm că actul de identitate (pe vremuri fostul buletin, iar acum cartea de identitate) reprezintă persoana umană. Până în 2009, prenumele părinților noștri erau prezente în actul de identitate. De ce, oare, statul a decis radierea lor ? În ritmul acesta, nici celelalte date personale nu vor mai interesa stăpânirea, cu excepția CNP-ului care este UNIC pentru fiecare om. Și iată cum, prin această bucată de plastic, OMUL – *ca oglindă a chipului și asemănării lui Dumnezeu*, este perceput de conducătorii lumefști doar sub forma unui număr de identificare: CODUL NUMERIC PERSONAL.

Cipul, în această etapă a progresului tehnologic, poate înmagazina mai multe date și informații. Astăzi întâlnim deja cipuri încorporate în pașapoarte, carduri bancare cu care putem lua salariul și face plăți, iar în curând vor fi în cardurile de sănătate și în permisele de conducere. Dar iată că guvernării români s-au grăbit – oare spre binele cetățenilor ? – ca din 2011 să se emită cărți de identitate cu cip!

Iar planurile stăpânilor lumii nu se opresc aici. În India și Afganistan de exemplu, vor fi emise documente de identitate cu cip, ce adună la un loc toate informațiile despre un individ: date de stare civilă, istoric de sancțiuni și antecedente penale, abateri rutiere,

informații medicale confidențiale, date financiar-bancare, datorii la plata unor taxe și servicii, interdicții și decăderi din unele drepturi, etc.

SESIZEZI PERICOLUL ?

Statul te va obliga să folosești acest act cu cip peste tot, ca să-ți poți duce traiul de zi cu zi. Se întâmplă deja acum, când tot mai multe instituții încurajează plata serviciilor prin Internet, prin carduri bancare, astfel că banii obișnuiți vor fi întrebuiți tot mai rar, până nu vor mai fi acceptați. Ați observat cum deja există instituții, precum furnizorii E-on gaz și curent, care nu mai au casierii, iar tu ești nevoit să le plătești la ghișee bancare? Fără acest act cu cip, **vei fi nimeni**. Practic, nu vei mai exista pentru stat, deoarece nu vei mai putea cumpăra medicamente și alimente sau plăti facturi la telefon, cablu TV, electricitate sau impozitul pe proprietate. Dar dacă se întâmplă să-l pierzi ori îți este furat, îți imaginezi cumva consecințele? Iată așadar cum o stăpânire impune acest instrument pentru a ne controla în cele mai mici detalii. Omul își pierde libertatea de acțiune, de relaționare cu semenii. Pentru a supraviețui, el ajunge să depindă de utilizarea acestui obiect. Încet dar sigur și pe nesimțite, suntem târați spre controlul total : oare nu asta înseamnă imensa investiție a Programului e-guvernare?

Iată ce gândesc elitele:

“Scopul final este să fie toți implantați cu cipuri, să controlăm întreaga societate, iar bancherii și elita să controleze lumea.”

Nick Rockefeller



Și ea (fiara) îi silește pe toți, pe cei mici și pe cei mari, și pe cei bogați și pe cei săraci, și pe cei slobozi și pe cei robi, ca să-și pună semn pe mâna lor cea dreaptă sau pe frunte, încât nimeni să nu poată cumpăra sau vinde, decât numai cel ce are semnul, adică numele fiarei sau numărul fiarei. Aici este înțelepciunea.

Apocalipsa 13.16

CE NE ÎNVAȚĂ MARI PĂRINȚI DESPRE ACTELE CU CIP:

Părintele Justin Parvu:

Însemnarea oamenilor, ca pe vite, este primul pas al unor alte măsuri luate pentru controlul absolut al ființei umane. Dragii mei, după cum proorocesc Sfinții Părinți, primirea acestui semn este lepădarea noastră de credință. Să nu credeți că putem sluji și lui Dumnezeu și lui mamona. Nu, dragii mei, nu primiți acest însemn diavolesc care va răpește ceea ce va aparține prin moștenire de la Dumnezeu, dreptul la identitate, la unicitate și originalitate, al fiecărei ființe umane!”

Părintele Paisie Aghioritul:

„Cei care primesc pecetluirea se leapădă de Hristos. Chiar și atunci când primește buletinul electronic, tot se leapădă de Hristos. Dacă, de pildă, nu mi-ar fi cerut să semnez pe buletin, pot să spun că... mi-ar fi dat o hârtie.Ți-ar fi spus: „Acesta este buletinul tău”. Să zicem că nu ar fi contat. Dar atunci când are pe el simbolul diavolului și este vorba de identitatea mea, oare voi semna? Iar aceasta (adică a primi buleti-

nul în acest fel) nu este un lucru neînsemnat. Prin urmare, arăt că primesc acest lucru (se referea la simbolul diavolului: 666). Dar Evanghelistul Ioan ce spune? Sfinții Părinți ce spun? Ai citit cât de puțin? Lucruri foarte clare! Este lepădare!”

“-Parinte, ce legătură are acest buletin de identitate cu pecetluirea?”

- Buletinul de identitate nu este pecea; este introducerea pecetluirii”

Părintele Justin Pârnu:

“Cei ce acceptă în cunoștință de cauză documentele biometrice și nesocotesc proorociile mântuitoare și protectoare, ar putea săvârși păcat împotriva Duhului Sfânt, dacă persistă în necredință și împietrirea inimii, deoarece acest păcat grav constă în respingerea, indiferența, viclenia, împotrivirea și lupta contra evidențelor revelației dumnezeiești.”

“Fiecare este dator să-și mântuiască sufletul. Fiecare să se intereseze și să vadă că ne aflăm în fața unui moment de cumpănă în care ai de ales: să-ți pierzi sufletul sau să-ți salvezi sufletul. Cel care nu s-a interesat până acum, nu e târziu încă să afle și să se dumirească”.

Ieromonah Hristodul Aghioritul:

“Primirea acestui semn dat oamenilor va avea sensul acceptării unui stăpân și domn străin. Pentru că, în timp ce Botezul și Mirungerea se fac în numele Domnului nostru Iisus Hristos, acest semn se leagă de numele sau de numărul numelui Antihristului.”

Acest semn îl primește cineva prin liberă voie; în primul stadiu, la un anumit moment, când și legal este consfințit și intră încet, încet în viața noastră; și în stadiul final, când prin atitudinea noastră nepăsătoare vom lăsa să ni-l impună și vom ajunge în punctul culminant al unei dileme finale: ori Sfânta Ungere în numele Domnului nostru Iisus Hristos, ori semnul cu numărul numelui fiarei. Și atunci fiecare va face alegerea sa potrivit cu: “Nici o slugă nu poate să slujească la doi stăpâni. Fiindcă sau pe unul va urî și pe celălalt îl va iubi, sau de unul se va ține și pe celălalt îl va disprețui.” (Luca 16, 13)

Monah Teodosie Chiril:

“Numele codificat în sistem bar-code adaugă la identitatea sufletească umană o identitate a unei ființe satanice (prin încadrarea celor trei de «6») luptătoare împotriva lui Iisus Hristos”

Părintele Adrian Făgețeanu:

“Acceptarea actelor cu cip (permis auto, pașaport biometric, carte electronică ș.a.) este lepădare de Hristos!”

Părintele pustnic Proclu:

“Sfânta Scriptură spune tot ce este în timpul de astăzi”.

“E prigoana Bisericii... pentru că mulți au ajuns mari prin interes. (...) Interesul poartă fesul”.

“Cine are evlavie la cip, are și pe Antihrist. Și toți acei care-i împung pe creștini au duhul lui antihrist. Poa` să fie cine`a fi ei!”

Părintele Arsenie Papacioc:

- “Și, părinte, cum ne îndemnați să luptăm acum împotriva însemnării acesteia electronice cu cipuri?

- Asta-i o mare primejdie, dragă. Și nu credeam să înceapă așa de curând. Fără discuție, nu trebuie acceptat cu niciun chip! Ce facem cu astea? Le-am spus: domnule, eu nu accept! Atâta pot să vă spun!(...) Sigur, ei vor să ne familiarizăm cu 666, asta vor. Să ni-l bage în piele, ori în identitățile noastre ... O mare primejdie!”

Părintele Melchisedec Velnic:

“Noile acte cu cip ne îngrădesc libertatea noastră. Să luăm aminte să ne păstrăm identitatea și demnitatea! Să spunem la vremea potrivită un NU hotărât pentru a nu primi ceea ce nu este după Dumnezeu, pentru a nu primi ceea ce ne alungă pe noi de Dumnezeul nostru!”

Părintele Ioan de la Rarău:

“Dar unde-i credința dacă primești cipul? În numele cui crezi? Cipul pe cine reprezintă?”

Părintele Arsenie Boca:

“Nu vă temeți. Frica este de la diavol.”

13568

55481

14268

32465

33215

82153

21675

15648

64158

98154

